



14 апреля в районном Доме культуры городе Болгар состоялась встреча представителей православной и мусульманской конфессий, за круглым столом с целью укрепления диалога между представителями РПЦ и ислама. Кроме того, собравшиеся рассмотрели варианты совместных мероприятий по духовно-нравственному воспитанию молодежи и укреплению межконфессионального мира.

Во встрече принял участие глава Спасского района Камиль Нугаев. В приветственном слове он подчеркнул, что на протяжении многих столетий представители 2 конфессий жили в мире и согласии.

Имам-мухтасиб Спасского района Фархат хазрат Мисагиров, в свою очередь, отметил, что мухтасибат постоянно взаимодействует с представителями православия, они совместно участвуют в различных мероприятиях. В частности, на встрече рассматривался вопрос участия мусульман в III Православном Авраамиевском фестивале «Дружба народов. Болгар – земля мира».